

Губернатором Самарской области Д.И. Азаровым было дано поручение главам муниципалитетов в течение недели провести заседание районных оперативных штабов по борьбе с распространением коронавирусной инфекции, чтобы держать ситуацию под контролем.

Сегодня прошло заседание оперативного штаба муниципального района Шенталинский под председательством главы района, руководителя штаба А.М. Лемаева.



На 2 сентября в Шенталинском районе зарегистрировано 39 случаев заболевания коронавирусной инфекцией. На лечении находятся 9 человек (на стационарном – 6, на амбулаторном – 3). Выздоровели 27 человек. Умерло – 4. Среди заболевших 70 процентов составляют женщины. К счастью, случаев заболевания детей и подростков не зарегистрировано.

Сдерживанию заболеваемости COVID-19 на территории нашего муниципалитета способствуют своевременно принятые решения на оперативном штабе.

По поручению главы района А.М. Лемаева был организован выезд на дом мобильных медицинских бригад для осмотра больных с хроническими заболеваниями, оказания медицинской помощи. Повысился уровень охвата диагностикой.

На заседании штаба отмечена большая работа медицинских работников, сотрудников Роспотребнадзора, полиции.

Но, по оперативным данным, в последние дни число заболевших коронавирусной инфекцией в Самарской области возросло. Растет количество заболеваний ОРВИ, пневмонией.

В целях недопущения распространения коронавирусной инфекции на территории муниципалитета главой района А.М. Лемаевым дан ряд поручений. В частности, усилить контроль за соблюдением масочного режима, мер безопасности в торговых точках, учреждениях.

Особое внимание рекомендовано уделять безопасности дошкольников и школьников.

– Сегодня в детских садах и школах установлен ежедневный контроль за здоровьем детей. Важно не терять бдительности и строго соблюдать все санитарные требования, – сказал глава района, обращаясь к руководителю территориального отдела образования С.В. Киреевой. Уделять должное внимание обработке школьных автобусов. Возобновить рейды с привлечением родительской общественности, педагогов, комиссии по делам несовершеннолетних для контроля за времяпрепровождением школьников в вечернее время.

Руководитель муниципалитета также поручил главам сельских поселений в период проведения выборов в органы местного самоуправления обеспечить меры санитарной безопасности.